

Sehr geehrte Kunden,

vielen Dank für den Kauf dieser Steckdose mit Bewegungssensor. Sparen Sie Strom und schalten Sie Ihre Elektrogeräte nur ein, wenn Sie das Zimmer betreten. Bitte beachten Sie die folgenden Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Steckdose optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Steckdose
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Maße: 12,5 x 6,0 x 3,5 cm
 Gewicht: 170 g
 Stromversorgung: 215 V (mit Kindersicherung)
 Sensorreichweite: Bis zu 5 m
 Sensorwinkel: 90° horizontal / 52,5° vertikal
 Beleuchtungsdauer: 2 Minuten

Verwendung

Die Steckdose hat 3 verschiedene Einstellungsmöglichkeiten.

ON	Angeschlossene Geräte werden dauerhaft mit Strom versorgt.
AUTO	Angeschlossene Geräte werden nur 2 Minuten mit Strom versorgt, nachdem der Bewegungsmelder aktiviert wurde.*
OFF	Angeschlossene Geräte werden nicht mit Strom versorgt

*Mit der Schraube neben dem Bewegungsmelder kann eingestellt werden, wie empfindlich der Bewegungssensor eingestellt sein soll. Es kann einige Versuche und Anpassungen benötigen, um die für Sie ideale Einstellung zu finden.



HINWEIS:
 Der Bewegungssensor wird von den Bewegungen kleinerer Tiere wie Katzen und Hunden normalerweise nicht aktiviert.

Sicherheitshinweise & Gewährleistung

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre Gewährleistung auf Defekt bei sachgemäßem Gebrauch. Bitte beachten Sie auch die allgemeinen Geschäftsbedingungen!
- Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selber aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen.
 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/ Monat/ Jahr sowie über etwaig anfallende Kosten bei Abholung entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt Pearl Agency GmbH, dass sich dieses Produkt NC--5268 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der gängigen Richtlinien befindet.

PEARL Agency GmbH
 PEARL-Str. 1-3
 79426 Buggingen
 Deutschland
 29.09.2010

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de. Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link **Support (FAQ, Treiber & Co.)**. Geben Sie anschließend im Suchfeld die Artikelnummer NC-5268 ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour l'achat de cet article. Économisez de l'énergie et allumez vos appareils électriques uniquement lorsque vous entrez dans la pièce.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Adaptateur sur prise électrique
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Dimensions : 12,5 x 6,0 x 3,5 cm

Poids : 170 g

Alimentation : 215 V (avec sécurité enfant)

Portée du capteur : jusqu'à 5 m

Angle de détection : horizontal 90°, vertical 52,5°

Durée d'éclairage : 2 minutes

Utilisation

L'adaptateur sur prise murale peut être réglé de 3 façons différentes.

ON	Les appareils branchés sont alimentés de façon continue.
AUTO	Les appareils branchés sont alimentés pendant 2 minutes après activation du détecteur de mouvement.*
OFF	Les appareils branchés ne sont pas alimentés.

*La vis située à côté du détecteur de mouvement permet de régler la sensibilité du capteur. Il se peut que vous deviez faire plusieurs essais et réglages pour trouver le réglage qui vous convient le mieux.



NOTE :

Normalement, le détecteur de mouvement n'est pas activé par les mouvements de petits animaux tels que les chats ou les chiens.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Concernant les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention risque de blessure !
- Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts dus à une mauvaise utilisation. Sous réserve de modification et d'erreur !

Recyclage

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société Pearl Agency déclare ces produits NC-5268 conformes aux directives du Parlement Européen concernant les équipements hertziens et les équipements terminaux de télécommunication.

PEARL Agency GmbH
PEARL-Str. 1-3
79426 Buggingen
Allemagne
29.09.2010

Le formulaire de conformité détaillé est disponible sur www.pearl.de. Rendez-vous dans la rubrique de notre service technique. Saisissez dans le champ de recherche la référence de l'article, NC-5268.